
                                 Algemene ledenvergadering 16 maart 2018 

v r i j d a g  1 6  m a a r t   2 0 1 8  

Aanwezig: 36 leden, incl. bestuur 

Met kennisgeving afwezig: Mariska 

                   
Opening: 

Voorzitter opent de vergadering om 20:05 uur. 

Verslag a.l.v. 31 maart 2017  
Secretaris leest de notulen van 31 maart 2017 voor. 
Vragen: 
opmerking Diana: enkele zaken, genoemd in de notulen, die op de site zouden komen te 
staan staan er nog niet op. 
Klaas antwoordt dat dit binnen de mogelijkheden zal worden opgelost. 
Opmerking Trijntje: in de notulen wordt genoemd dat de AED kasten (mogelijk) alleen  wor-
den gebruikt bij sportactiviteiten terwijl dit niet zo is. 
Harm antwoordt dat dit inmiddels inderdaad niet meer zo is en dat er inmiddels 2 AED’s zijn. 

Verslagen commissies 
Kaartclub 
Er zijn een aantal nieuwe leden bij gekomen en enige leden hebben zich afgemeld maar  per 
saldo is er een lichte toename van leden. 
De spelregels zijn na stemming van de leden iets aangepast. 

Botenclub 
Verslag van Johan Oosten, voorgelezen door Tineke: 
het ledenaantal is teruggelopen met 9 leden. 
De aanlegplekken zijn aangepakt, er is een bord geplaatst, wat twee leden heeft opgeleverd. 
Frits stopt met het voorzitterschap. 
Het ontbreekt de club aan financiële middelen om een grasmaaier aan te schaffen. 

Speeltuin 
Pieter wordt bedankt voor het algemene onderhoud van de speeltuin. 
De gebruikers lijken tevreden te zijn over de speeltuin. 

De Keet 
Aanvankelijk leek er geen animo meer te zijn om de Keet een nieuw leven in te blazen maar 
uiteindelijk is vanuit de activiteitencommissie een plan opgesteld om De Keet opnieuw op te 
zetten. 
Inmiddels is De Keet leeggehaald. 



AED 
Voor de presentatie “trauma heli” was een wat magere belangstelling maar het was bijzonder 
leerzaam. 
Er is een nieuwe kast aan de sporthal gemonteerd voor de AED. 
De commissie is bezig met aanvragen van subsidie voor onderhoud, dit wordt momenteel uit 
eigen middelen betaald. 
Er zijn op dit moment 23 cursisten. 
Opmerking van Johnny Dallinga: als de stroom uitvalt moet er een sleutel zijn van de kast 
want anders kun je er niet bij. 
Er wordt aangegeven dat er inmiddels een sleutel bij de kast ligt. 
Er is nog geen aansluiting op de site van de hartstichting, dit is bijzonder lastig omdat de 
hartstichting moeilijk bereikbaar is, er komt geen reactie op benaderingspogingen. 
Simone vraagt of er ook een app-functie is, dit is (vooralsnog) niet het geval. 
Siep oppert het idee om een lijst met telefoonnummers van leden bij de kast te hangen om-
dat niemand eerst op de site gaat kijken bij een calamiteit. 
Dit wordt als een goed idee gezien en zal worden gerealiseerd. 

Dorpsrandpark 
Werkgroep Kooiland heeft een insectenhotel geplaatst. 
Er is uit de opbrengsten van het oud-papier een bladblazer aangeschaft. 
Er is een goede samenwerking tussen de werkgroep en de gemeente. 
Het waterschap is voornemens om de dijk tussen de bruggen opnieuw in te richten. 
De kade is te zwak en wordt versterkt, de dijk wordt verlegd en zal langs de ijsbaan lopen. 
Er wordt een ecologische inrichting gerealiseerd, aantrekkelijk voor bevers en otters. 
De werkgroep tracht straatverlichting van de nieuwe dijk gerealiseerd te krijgen. 
Nico merkt op dat we er rekening mee moeten houden dat bevers en otters gravers zijn en 
dat ze de dijken kunnen vernielen. 
Er wordt aangegeven dat dit volgens ecologen wel mee zal vallen. 

Kinderactiviteiten 
Er vonden diverse activiteiten plaats, eieren zoeken, windgong maken, poppentheater, 
kerststukjes maken. 
Er is een teruggang van het aantal kinderen. 
Er waren ook te weinig kinderen om kerststukjes te maken voor 65-plussers, dit werd opge-
vangen door volwassenen. 

Pits 
Het was een goed jaar, vrij goede waarde van oud-papier en er is veel papier aangeboden. 
Eén container is amper genoeg, er wordt overwogen een tweede container aan te vragen. 
De samenwerking met Steendam is erg goed. 

Kinderspeeldagen 
Het aantal dagen is van drie teruggebracht naar twee door de terugloop van het aantal kin-
deren en minder hulp-ouders. 
Het thema was “Wildwest”, er waren een rodeostier en een springkussen gehuurd. 
De tweede dag hebben de kinderen een voltige-les gevolgd. 

Bibliotheek 



De bibliotheek wordt amper bezocht. 
Het bestuur stelt aan de leden een sluiting voor. 
Alle leden zijn het hierover eens. 
Aaldrik geeft aan dat er ook een bibliotheek in Steendam is, en dat die wellicht onze boeken 
wil overnemen. 

Dorpsvermoak 
Het 8e feest vond wederom plaats bij de Velemansdroom en was zeer geslaagd. 
De opkomst was ongeveer gelijk aan het voorgaande jaar, er waren veel nieuwe aanwezigen. 
Voor 2018 is er ook weer een middagprogramma gepland. 

Overzicht bestuursactiviteiten 
      Dodenherdenking 
      Koffie gedronken in de kapel i.p.v. in de Plaaisterploats,dit is goed bevallen en zal volgend     
      jaar ook zo zijn. 

      Burendag 
      Voor het eerst georganiseerd vorig jaar, 18 aanmeldingen. 
      Dit jaar wordt burendag in combinatie met vrijwilligersdag georganiseerd. 

Siert geeft uitleg over het te realiseren windpark. 
De klankbordgroep heeft de vraag gesteld hoe we als dorp mee kunnen profiteren. 
Er komt een vrij te besteden gebiedsfonds. 
Ook wordt er nagedacht over een gebiedsmolen, hier kunnen mensen aandeelhouder in 
worden. 
We onderzoeken hoe we er als dorp financieel beter van kunnen worden. 
Er is geen mogelijkheid om aanspraak te maken op eventueel geleden  schade, hooguit op 
horizonvervuiling. 

Verdubbeling N33 
Vragen hierover kunnen gesteld worden aan Klaas Medema. 
Klaas geeft aan dat de werkgroep een zienswijze heeft ingediend om een positief resultaat 
voor het dorp te bereiken. 

De voormalige school. 
Wordt momenteel bewoond door de anti kraakwacht. 
Het pand komt te koop. 
Het bestemmingsplan kan gewijzigd worden naar een woonbestemming in combinatie met 
een bedrijfsbestemming. 

Pauze 

Financieel verslag van de vereniging 
Het verslag is uitgedeeld en wordt toegelicht door Fokkolina. 

Verslag van de kascontrolecommissie en benoeming nieuw lid 
Johnny Dallinga geeft aan dat alles keurig voor elkaar is. 
Het nieuwe lid voor de kascontrole van 2018 is Nico Vieveen. 



Jaaroverzicht Stichting dorpshuis Tjuchem 
Financieel is het stabiel. 
De Velemansdroom is iets rendabeler maar het resultaat is nog niet helemaal positief. 
De tennisvereniging heeft te weinig leden. 
Horeca blijft belangrijk, de vrijwilligers worden bedankt voor hun inzet. 
De plaaisterploats wordt aangepakt met subsidie (elk dorp een duurzaam dak). 
Het asbest-dak wordt vervangen door geïsoleerde dakplaten en de kozijnen voor kunststof. 
Er worden nog 4 extra zonnepanelen bijgeplaatst waarmee het pand volledig elektra-neutraal 
wordt. 
Er wordt benadrukt dat we, om alles financieel gezond te houden zo veel mogelijk zelf te 
doen met ons allen. 
Iedereen wordt bedankt voor de verrichte werkzaamheden. 
Vraag van Siep: kunnen de barkrukken vervangen worden? Dit wordt bekeken. 
Siert stelt voor dat dit gefinancierd kan worden uit de oud papier opbrengsten. 

Bestuursverkiezingen 
Beide aftredende en herkiesbare leden, Fokkolina en Klaas worden herkozen. 

Rondvraag 
Thomas: vraagt naar verdere toelichting van de werkgroepen. 
Hier wordt een globale uitleg over gegeven en er wordt medegedeeld dat er deze avond 
een nieuwe aanmelding is voor een werkgroep. 
Diana oppert het idee om op de website een link te plaatsen waarin items van Tjuchem en 
oude foto’s en bv verhalen van vroeger  te bekijken/lezen zijn. 
Hier wordt positief op gereageerd. 
Jan Lesman maakt de opmerking dat de muziek na het toneelstuk te vroeg is afgelopen, er 
zijn dan nog veel mensen aanwezig. 
Hij doet tevens een voorstel om de verloting in de pauze te doen. 
Het bestuur neemt het in beraad. 
Johnny geeft aan dat als de muziek langer door gaat het raadzaam is de direct omwonenden 
hierover in te lichten. 
Jan geeft verder aan een kanowedstrijd te willen organiseren op 8 juli dit jaar. 
De inschrijving is gratis en de prijsuitreiking is in de Plaaisterploats. 
Hij vraagt of de kano’s hiervoor gebruikt mogen worden. 
Het bestuur geeft aan dit geen probleem te vinden en nodigt Jan uit op een van de volgende 
bestuursvergaderingen om e.e.a. te bespreken. 
Trijntje vraagt of er een kast kan komen waarin toneelartikelen in opgeborgen kunnen wor-
den. 
Dit wordt geregeld. 
Siert roept mensen op om te helpen op de “opschoondag” op 24 maart, van 11:00 uur tot 
13:00 uur. 

Sluiting 
Voorzitter sluit de vergadering om 22:05 uur


